
 

   

 

 

 

 

 

 

Україна, м. Рівне – м. Київ, 25 лютого-01 березня 2019 року 

Міжнародна зимова Школа з прав людини створюється на 

виконання спільного з Батумським державним університетом ім. Ш. 

Руставелі проекту з навчання молоді в канікулярний період. Міжнародна 

зимова Школа з прав людини (далі - Школа) - це інтенсивний тижневий 

навчальний курс присвячений питанням: 

 забезпечення і захисту прав людини в Україні та інших 

країнах; 

  міжнародних і європейських стандартів у сфері захисту прав 

людини, зокрема, Європейської конвенції про захист прав людини і 

основних свобод та практиці Європейського суду з прав людини; 

  системи правового захисту прав людини, включаючи 

міжнародні нормативно-правові акти ООН, законодавство України та інших 

країн; 

  захист прав людини омбудсменом; 

  стратегіям і тактикам захисту громадських інтересів; 

  ведення громадських кампаній і акцій солідарності; 

  новим тактикам захисту прав молоді; 

  забезпечення і захисту прав людини під час збройних 

конфліктів; 

 свободи слова та свободи інформації, діяльності засобів 

масової інформації, «мови ворожості» в мас-медіа, медіа грамотності і ін. 

Цільова ідея проведення Школи - підвищення рівня знань в сфері 

захисту прав людини; встановлення наукових, ділових, гуманітарних і 

особистісних контактів між представниками молоді для залучення 

молодого покоління до довготривалої плідної співпраці в інтересах 

забезпечення і захисту прав людини в Україні та інших країнах. 

Взяти участь в Школі можуть юристи-практики, робота яких 

пов'язана з питаннями забезпечення та захисту прав людини, свободи слова 

свободи інформації, громадські діячі, правозахисники і зацікавлені 

присвяченими питаннями особи, юристи громадських організацій, органів 

влади та органів місцевого самоврядування, адвокати, студенти старших 

курсів (починаючи з 3 курсу), аспіранти та молоді вчені, зацікавлені 

тематикою. Учасниками Школи можуть стати громадяни України та 

інших країн, що не старші 35 років. 

Заняття проводитимуть українські та зарубіжні вчені, експерти, 

фахівці-практики. Програма Школи і попередні завдання будуть вислані 

безпосередньо учасникам. 



Для участі в конкурсі необхідно заповнити онлайн анкету: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScB-DillQasr0CQLwd7p4RDMXU_8A0D4bC-kjzfEm-

JIROUVQ/viewform?vc=0&c=0&w=1. Анкета повинна бути отримана до 01 лютого 2019 року 

24:00 (GMT + 3). За результатами конкурсу буде відібрано 20 учасників. Про результати відбору 

організатори повідомлять кандидатам до 05 лютого 2019 року. Додатково організатори 

залишають за собою право проведення з аплікантом співбесіди. 

У разі виникнення питань Ви можете звернутися в Рівненський інститут КУП НАН 

України за телефоном +380 (67) 454-48-37 або безпосередньо в КУП НАН України по електронній 

пошті inter-dep@kul.kiev.ua або по телефону +380 (67 ) 440-34-78 та +380 (44) 409-15-00. 

Організатори забезпечують проживання й часткове харчування (ранкова кава / чай, обід) 

учасників Школи. Фінансування транспортних витрат не надається. 

За участь в Школі передбачається оплата реєстраційного збору в розмірі 90 $. Додатково 

(поза конкурсом) організатори розглянуть заявки від кандидатів, готових покрити витрати на своє 

навчання. Вартість витрат на одного такого учасника складає 250 $. 

Школа відбудеться у Рівненському інституті Київського університету права НАН 

України за адресою: Україна, м Рівне вул. Короленка, 5 

 

 

 

 

 

 

 

РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ  

   КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ 

РІВНЕНСЬКИЙ 

МУЗЕЙ БУРШТИНУ 

МУЗЕЙ КОВАЛЬСЬКОГО 

МИСТЕЦТВА 

ДУБЕНСЬКИЙ ЗАМОК ТАРАКАНІВСЬКИЙ ФОРТ ТУНЕЛЬ КОХАННЯ 

ОСТРОЗЬКИЙ ЗАМОК КУЛЬТУРНО-АРХЕОЛОГІЧНИЙ 

ЦЕНТР «ПЕРЕСОПНИЦЯ» 

БАЗАЛЬТОВІ СТОВПИ 
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